



联系我们：  
E-mail 发送至 zkwbsqlb@126.com  
qq:2606575745 社区留言板  
微博: http://weibo.com/u/2533574257  
龙都社区民生关注版块  
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“小豫儿”

六一路修路,是不是要考虑电路改地下,水路管道加粗啊?

龙都网友“再试一次”

支持修路,但不支持现在就修八一大道!

从已开工的几条路的进程看,不是很快,也许是因为想修得质量高一些吧,我看文明路、工农路挖得很深,下水道也较粗,看了让人很放心,估计修好后,一下雨就成泽国的两条路的状况会大有改观,但是,工期肯定不会短。所以,现在急急上马修八一大道,从百姓出行考虑,是大大的不应该。八一大道是南北交通大动脉,是文明路、工农路、六一路无法相比的,一大修,引起的交通拥堵可能会导致全市性的大问题,而且,八一大道目前的路况,虽然不好,但也不是到了必须要修的地步。所以,强烈建议现在不要急着修八一大道,如果真是想修,修那些真正需要修的路,比如一高门前的那条路,或者是我们虽然不知道,但当地老百姓早就怨声载道的那些路吧。你问我有哪些?我的活动范围小,还真说不上来几条,反正不会少。

龙都网友“叫啥都行吧”

现在川汇区的城区面积大了这么多,出租车还是这么多。市民交通高峰期坐车真难啊!这么多年了城区面积和人口一直在增加,但车还是那些。前一段听说要增加车辆,咋没音了啊?要是能增加些车,我想最起码,能少好些拒载的吧!

龙都网友“周口流浪汉”

走在周口大街上,商贩的喇叭此起彼伏,有卖熟玉米的、卖粽子的、卖肉的、收破烂的、卖水果的……车上带一个手提喇叭,走到哪喊到哪,叫卖声一个比一个高。特别是中午休息时,他们沿街叫卖,十分扰民。多年来,市民不堪其扰,就是拿他们没有办法。听说路边噪音归警察管,可是,他们在派出所门前喊,也没有警察出来过问。或许,这些小事不足挂齿吧!

广告



百名民警故事之十八

□通讯员 任君箫 徐亚果

人物小传:马明港,男,党员,汉族,1973年1月出生,1990年3月参加工作,1994年入党,两次荣立三等功,多次被评为“优秀共产党员”和“先进个人”。现为周口市公安局太昊路派出所案件侦破大队民警。

马明港,刑警队员,敬业正直,善于为民解忧,人们都喊他“老马”。今

周口日报社“作风转变暨环境创优”活动转入查摆问题阶段

# 报人激情演讲吹响转段号角



□晚报记者 李伟/文  
记者 王映/图

**本报讯** “‘作风转变暨环境创优’活动意义深远,对报人来说是教育、是告诫,对广大读者来说,是公示、是承诺……”6月14日上午,周口日报社举行“作风转变暨环境

创优”活动转段动员大会,以一场“转变作风树形象、务实重干铸辉煌”演讲报告会拉开了查摆问题阶段的序幕。演讲中,本报记者姬慧洋如是说。

10名演讲者的精彩表现从一个侧面展示了周口日报社在“作风转变暨环境创优”活动第一阶

段——学习提高阶段所取得的成绩。他们结合各自工作实际谈认识、说感受、诉心声,把个人的追求和成长与作风转变、环境创优的具体要求紧密结合起来。

他们的深刻认识从哪里来?周口日报社在“作风转变暨环境创优”活动学习提高阶段的具体做法可以给出答案。在迅速成立以宣传部副部长、报社党组书记、社长杨箴红为组长的领导小组,逐级广泛传达市委“作风转变暨环境创优”动员会议精神的基础上,报社以报纸、网络为载体,以评论员文章、专栏、专题报道等方式围绕活动掀起了强大的宣传声势,在读者中把“作风转变暨环境创优”活动广而告之的同时更教育了报人自己。不仅如此,报社还组织先进工作者外出到先进报社学习;把“作风转变暨环境创优”活动与新闻战线开展的“走、转、改”活动相结合,由领导带队深入“三夏”一线、深入居民社区采访,从而给报人带来更深刻的“转变作风树形象”的实际体验。

进入查摆问题阶段,周口日报社更加“较真”。在转段动员会上,报社个别同志全局观念淡薄、缺乏廉洁节俭意识、责任意识不强、纪律观念差等初步查摆出的问题就被毫不留情地公示、告诫。接下来,报社“作风转变暨环境创优”活动领导小组还将开门纳谏,广开言路,推进问题查摆的进一步深入。

图:本报记者姬慧洋在演讲。

广告

## 向“庸懒散浮软”开战·转段

## 人民路占道经营死灰复燃 综合整治“再紧弦”

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 市区人民路的突击整治结束不久,店外经营、占道经营就出现了死灰复燃。昨天上午,市中心城区综合执法一大队和二大队全体出动,对多次不听劝阻,屡屡违章的经营户的违章物品依法依规给予强制暂扣。

昨日9时许,市中心城区综合执法一大队和二大队的队员开始行动

动,很多马路游商跟队员们玩起了“躲猫猫”。在人民路快车道上,老远看到执法车开过来,一些眼尖的小贩推车就跑,还有的沿街商铺的老板七手八脚地把占道物品搬进屋,或者干脆拉上卷闸门暂停营业。一早点店把体积庞大的炉灶放在人行道上,执法人员们几个人一起,吃力地将它抬上了执法车。记者看了一下,因占道被查扣的物品琳琅满目,几辆执法车的车厢一会就堆满了,

有桌椅板凳、三轮车、空纸箱,更多的则是放在店门外或人行道上的立式广告招牌。一小吃店的立式广告招牌被执法队员抬走,老板娘数次想收回,队员们一而再、再而三地将其拦下,最终自知理亏的她自己将广告牌现场扯烂。“每天我们都对他们反复讲不能占道,不能出店经营,我们前脚刚走,一切照旧。这几天我

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

## 6月18日以前有座火车票已售完 3股客流分流我市火车票

□晚报记者 牛思光

**本报讯** “现在只能买到4天后的有座火车票,3天以内的所有有座车票都卖完了。”这是记者昨日从周口火车站了解到的情况。由于麦收返城客流、学生毕业放假返家客流和即将到来的端午节客流,我市铁路客流量上升,火车票处于紧张状态,最近计划乘火车出行的市

民要注意了。

据周口火车站相关负责人介绍,6月18日以前我市发往北京方向的K402次旅客列车的软、硬卧铺和硬座车票已经售完,端午节期间的车票已开始出售,24日我市发往北京的K402次卧铺车票已经被预订70余张,并且端午节期间的车票预售一直处于上升趋势。我市发往广州方向的K1006次旅客列车,6

月19日以前的所有车票均已售完,24日只有部分硬座车票还在销售,所有卧铺票均已经售完。

我市铁路部门表示,最近一段时间我市麦收逐渐结束,返乡麦收的农民工陆续开始返城,农民工返城客流相对集中。同时,今年高等院校毕业生在月初开始陆续返家,最近高校学生也即将放假,学生返家客流也将成为最近一段时间铁路客

流的重要组成部分。下周三是端午节,端午节假期也将有一次相对集中的客流。民工返城客流、学生返家客流和端午节客流3股客流将使我市铁路客流最近一段时间持续高位运行,这期间计划乘火车出行的市民注意车票情况,以免耽误行程。

另外,随着我市高等院校毕业生返家和放假学生返家客流增加,铁路部门提醒购买异地火车票的学生注意,在我市火车票代售点同样可以办理学生票业务,只要符合购买学生票的条件,并且购买指定乘车区间内的火车票,购买学生票不收手续费。线索提供 魏建华

## “老马”出警记

天,我们听听“老马”出警的故事。

“一位年轻的姑娘,穿着红色睡衣……”正在值班的马明港接到上级110指挥中心通过对讲机发出的指令。

“我们马上到!”马明港立即挂断了儿子的电话,驰向指令目标。

“妈妈,刚才爸爸电话里传出有人说是一位年轻的姑娘,还穿着红色睡衣呢……”晚饭时,10岁的儿子对妈妈说。

4月10日22时许,正在值班的马明港接到110指令:在阳路大闸桥头,有一女子因与男友生气服药自杀,请迅速出警,实施营救。时间就是生命,接到指令后,马明港和战友立

刻在现场分头搜寻,在大闸桥南头西侧便道上发现一红衣女子,该女子神志不清,自称已吃下一瓶药不想活了。

“叮、叮、叮……”儿子睡觉前又打电话来了,老马顾不上接听。

了解情况后,老马立即拨打了120急救电话。由于女子生命垂危,为不耽搁抢救时间,老马将其火速送到就近的医院。在急救室里,值班医生迅速实施抢救……“没有生命危险,如果再来晚一会儿,人恐怕就不行啦!”医生说。老马松了一口气后,又想法设法与女子家人取得了联系。经调查得知,该女子轩某(女,18岁,扶沟县人),事发前,她一直在某家酒

店打工,并与同事王某建立了恋爱关系,轩某因与王某感情纠葛一时想不开产生轻生念头,于4月10日晚8时许,买了两瓶安神药片,在大闸桥头吃了后报警。

“叮、叮、叮……”夜深了,老马的妻子还没睡……“老婆,你和儿子赶快睡吧,等我下了班,给你们讲述我刚刚——英雄救美女的故事……”听完,妻子脸上露出了笑容。

“有一名假记者冒充××电视台新闻频道主任,开着高级轿车,持着××电视台台标车辆通行证到处招摇撞骗,非法牟利数万元。请你们出警处置!”去年3月31日19时许,正

在值班的马明港接到上级110指挥中心指令后,有位同事悄悄地给马明港说:“马哥,记者可不好惹呀!你最好不要管这事,别引火烧身!”可老马二话没说,5分钟后就到达现场——川汇区文明路某局院内。在该院一楼,一间房屋门上标有“××电视台新闻频道主任室”字样,同时还标示有××电视台台标。在现场老马出示证件后,要求假记者出示记者证,假记者只出示了××电视台DV观察通讯员证,承认不是记者。老马迅速将其控制,并搜取现金两万元、假公章两枚、假电视台台标、两个假电视台采访证、假介绍信和一辆采访车。而后,老马依法将其进行了处置。

“为保一方平安,为保群众幸福生活,辛苦付出的警察不是我一个。当人民遇到困难拨打110,我们当警察的就应该立即出警!”面对采访,老马干脆利落地说。